



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
DIRECȚIA GESTIONARE SERVICII PUBLICE
SERVICIUL MANAGEMENT DRUMURI ȘI TRANSPORT PUBLIC
NR. 64301/10.04.2020

Aprob,
Primar
Decebal FĂGĂDAU

CONSULTAREA PIETEI

conform art. 43 din H.G. 395/2016

Cu privire la achiziția serviciului de "elaborare documentație tehnico economică în zona taluzului lucrărilor de viabilizare a terenurilor aferente blocurilor ANL, str. Brizei- etapa D.A.L.I.":

Municipiul Constanța; Cod Fiscal 4785631

Adresa : Primăria Municipiului Constanța, B-dul. Tomis, Nr.51, Constanța,
cod poștal 900725, tel/fax 0241/488151

Obiect consultare: Elaborare documentație tehnico economică în zona taluzului lucrărilor de viabilizare a terenurilor aferente blocurilor ANL, str. Brizei- etapa D.A.L.I.
Cod CPV: **71320000- Servicii de concepție tehnică**

Descriere: Ca urmare a faptului că în zona lucrărilor de viabilizare a terenurilor aferente blocurilor ANL, str. Brizei și adiacent acestora, a cedat taluzul sub forma unor ravinări, care ulterior, după fiecare ploaie au favorizat apariția fenomenului de alunecare de teren în zonă, este necesar și oportun luarea unor măsuri de punere în siguranță a acestora să nu se creeze situații care ar putea pune în pericol viețile omenești și clădirile învecinate.

În acest sens s-a fost efectuată expertiza tehnică a taluzului în urma căreia s-a concluzionat faptul că declanșarea alunecării de teren s-a produs pe fondul unui cumul de factori (depozitarea defectuoasă a umpluturilor, antrenarea hidrodinamică și scăderea rezistențelor la forfecare, infiltrațiile apei).

În urma expertizei tehnice efectuate, au fost identificate 2 soluții:

- soluția 1 – zid de sprijin fundat pe piloți diametru 600mm lungime 15,00 m dispuși în șah la o distanță interax de 1,20m
- soluția 2 - zid de sprijin ancorat cu două ancore active de lungime 30m, dispuse la o distanță interax de 1,00m

Soluțiile prezentate în expertiza tehnică se vor executa în baza unui proiect tehnic de specialitate cu respectarea reglementărilor tehnice în vigoare și va fi verificat și vizat de specialistul tehnic care a întocmit expertiza tehnică.

Proiectul de amenajare a suprafeței versantului trebuie să se facă în corelare cu proiectul lucrărilor de drenare a apei subterane și superficiale și cel de asigurare a stabilității taluzurilor și versanților prin lucrări de sprijinire.

În vederea pregătirii documentației tehnico - economice este necesară elaborarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a documentațiilor pentru obținere Certificat de urbanism și avize/ acorduri solicitate prin acesta, pentru obiectivul de investiție menționat anterior.

Aspecte supuse consultării: Solicitare oferta de pret conform caiet de sarcini anexat nr. 64239/10.04.2020

Data limita transmitere propuneri: 30.04.2020.

Data limita consultare: 08.05.2020.

Modalitate desfasurare: Orice persoană interesată are posibilitatea de a transmite oferta de preț atât la sediul nostru din Str. Mihaileanu, nr. 10 , dar și pe email : oana.tudoran@primaria-constanta.ro

Pentru relații suplimentare: Pătruțoiu Mihaela 0241 488 169, 0727 359 348

Director executiv,
Raluca GEORGESCU



Sef serviciu



Mihaela PĂTRUȚOIU

Întocmit

Oana TUDORAN

